
1∅
2
6
/
2
0
 
L
=
3
5
0

3

1∅
2
0
/
2
0
 
L
=
3
5
0

4

1∅
2
0
/
2
0
 
L
=
7
7
2

6

1∅12/20 L=2667

1∅12/50/50 Lm=87
9

1∅
12
/
10
0
/
5
0
 
L
=
3
19

10

1 1∅26/20 L=918

2 1∅20/20 L=824

1∅
2
6
/
4
0
 
L
=
3
5
0

11

1∅
2
6
/
4
0
 
L
=
7
7
6

12

1∅
2
6
/
2
0
 
L
=
7
7
6

5

1∅26/40 L=91813

8

8

8

8

1

9

11

12

13

8  Rip. (sovr.=70cm)

7

6
5

34

210

70

1ELEMENTO: SEZIONE TIPO 1 N.ELEMENTI:

POSIZIONE N. PEZZI • •

[mm]

L

[cm] [m] [kg]

PESO CODICEL. TOT SCHEMA PIEGATURA

(misure al filo esterno)

1 5 26 918 45.90 191.31 212 1
0

7

704

1
0

7

2 5 20 824 41.20 101.60 212 6
0

704

6
0

3 5 26 350 17.50 72.94 191
320

3
0• • ••••

4 5 20 350 17.50 43.16 111 3
0

320

5 5 26 776 38.78 161.64 000 776

6 5 20 772 38.60 95.19 000 772

7 5 12 266 13.30 11.81 595 6
4

59

8 122 12 106 129.32 114.84 000 106

9 28 12 87 24.22 21.51 291

10

var. 29-104

10

10 14 12 319 44.66 39.66 492
25

110

5
0110

25

11 3 26 350 10.50 43.76 191
320

3
0• • ••••

12 3 26 776 23.27 96.98 000 776

13 3 26 918 27.54 114.79 212 1
0

7

704

1
0

7

x 1 elemento = 1109.19 kgPESO TOTALE: 1109.19
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